



Всемирный день борьбы со СПИДом отмечается 1 декабря. Впервые провозглашён ВОЗ в 1988 году. День учрежден с целью повышения осведомлённости об эпидемии СПИДа, вызванной распространением ВИЧ-инфекции, а также как день памяти жертв этого заболевания. Многие государственные, общественные и медицинские организации по всему миру в этот день проводят просветительские и диагностические мероприятия.



Межпоселенческая центральная библиотека присоединилась к многочисленным мероприятиям, проводимыми по всему миру. В этот день студенты 4 курса БПТ встретились со специалистом ЦМП Н.Ю. Кустовой, которая рассказала ребятам о ВИЧ-инфекции и СПИДе (последней стадии ВИЧ-инфекции). Наталья Юрьевна остановилась на цифрах, которые в этот день озвучивали все средства массовой информации. 36 миллионов человек насчитывается в мире ВИЧ-инфицированных и 3856 в нашем городе. Саратовская область занимает 3 место по количеству ВИЧ больных, а Балаково -1 место по Саратовской области.



Ребята посмотрели фильм, в котором снимались люди, живущие уже много лет с ВИЧ-инфекцией» (2, 6, 9 лет и даже более 20 лет). При этом обязательное условие-строгое принятие необходимых препаратов. Страх, и об этом тоже говорилось в фильме, часто возникает тогда, когда недостаёт информации. С экрана, молодые люди и девушки, живущие с ВИЧ, объясняли, как можно справиться с первым стрессом при получении диагноза. Достоверная и вовремя услышанная информация, поможет оценить собственный риск и будет способствовать защите своего здоровья.

